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ERWEITERN KINDER  
DEN HORIZONT?
ABER SICHER.

SCHON PLÄNE
FÜR MORGEN?
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Klar, die Arbeit mit Kindern ist kein Kinderspiel. Darum bieten wir dir für deine Kreativität 
und deinen Teamgeist, individuelle Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten, großen Zu-
sammenhalt sowie eine gute Bezahlung in einer krisenfesten Branche. Besser für alle: ein 
Job voller individueller Perspektiven, bei dem man sich mit Freude weiterentwickeln kann.

Was Sie tun:
	� Mitarbeit in einer Kindergruppe 
	� Begleitung und Förderung der anvertrauten Kinder 
	� Kreative Gestaltung der Bildungs- und Erziehungs- 

arbeit  
	� Aktive Zusammenarbeit mit den Familien  
	� Multiprofessionelle Zusammenarbeit im Team 
	� Mitwirkung an der Umsetzung und Weiterent-

wicklung der Konzeption.

Was Sie mitbringen:
	� Sie haben die schulische Ausbildung zum Erzieher 

erfolgreich abgeschlossen
	� Einsatzbereitschaft, Kreativität und Flexibilität 

zählen zu ihren Stärken.
	� Sie haben Lebenslust und Freude an der Arbeit mit 

Kindern, Eltern und Kolleg*innen.

Unsere Leistungen für Sie:
	 Leistungsgerechte, attraktive Vergütung, 

	 13. Monatsgehalt, 29 Tage Urlaub und weitere 		
	 Extras	
	 Zahlreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
	 Betriebliche Altersvorsorge und Möglichkeit der 		

	 Entgeltumwandlung
	 Nach Ende des Berufspraktikums besteht die 		

	 Möglichkeit auf eine Übernahme in einer unserer 	
	 Kitas

Sollten wir dein Interesse an dieser Position geweckt 
haben, so freuen wir uns über deine vollständigen 
Bewerbungsunterlagen, die du vorzugsweise per 
E-Mail im pdf-Format unter Angabe deines frühest-
möglichen Eintrittstermins an uns sendest: 
bewerbung.rhein-main@johanniter.de. 

Schwerbehinderte Menschen werden bei entspre-
chender Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Praktikant*innen (m/w/d) für das Anerkennungsjahr der Erzieher*innen-Ausbildung 
Wir suchen für unsere Kintertagesstätten im Frankfurter Stadtgebiet, in Teilzeit und Vollzeit


